

# ПОРТАЛ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИИ

## Правительство отменило экспортную пошлину на коксующийся уголь и продлило мораторий на экспортные пошлины в отношении антрацита и энергетического угля

29 ноября 2024 12:00

### Работа Правительства:

Добыча твёрдых полезных ископаемых. Угольная промышленность.

### Постановление от 28 ноября 2024 года №1656

Правительство приняло решение отменить экспортную пошлину на коксующийся уголь и продлить мораторий на действие экспортных пошлин в отношении антрацита и энергетического угля. Решение направлено на поддержку предприятий угольной отрасли.

Согласно подписанному постановлению, пошлина на коксующийся уголь отменена с 1 декабря 2024 года. Мораторий на действие пошлин в отношении энергетического угля и антрацита продлён до конца 2024 года. С 1 января 2025 года пошлины на антрацит, коксующийся и энергетический уголь перестанут действовать.

Гибкие экспортные пошлины на вывоз антрацита, энергетического и коксующегося угля действовали с 1 октября 2023, а затем в отношении антрацита и энергетического угля они были приостановлены с 1 мая по 30 ноября 2024 года.

Подписанным документом внесены изменения в постановление Правительства от 21 сентября 2023 года №1538.

### Работа Правительства:

Добыча твёрдых полезных ископаемых. Угольная промышленность.

### Министерства и ведомства, органы при правительстве:

Министерство экономического развития Российской Федерации (Минэкономразвития России).

### Документ

**PDF**

224Кб

Постановление от 28 ноября 2024 года №1656